

Αθήνα 26-7-2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 23 & 24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

στο Υπουργείο Οικονομικών
με κοινή Απόφαση των Ομοσπονδιών:

Π.Ο.Ε. - Δ.Ο.Υ. (Εφοριακοί),

Ο.Τ.Υ.Ε. (Τελωνειακοί),

Ο.Σ.Υ.Ο. (Λογιστηριακοί - ΚΕΠΥΟ, Γ.Χ.Κ. κ.λπ.)

- ΠΡΟΣ:** 1. Τον Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης & Υπουργό Οικονομικών
κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟ ΕΥΑΓΓΕΛΟ
2. Τον Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
κ. ΡΕΠΠΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟ
3. Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών
κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ
4. Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών
κ. ΣΑΧΙΝΙΔΗ ΦΙΛΙΠΠΟ
- ΚΟΙΝ:** 1. Γενικό Γραμματέα Υπουργείου Οικονομικών
κ. ΠΛΑΣΚΟΒΙΤΗ ΗΛΙΑ
2. Γεν. Γραμματέα Φορολογικών & Τελωνειακών Θεμάτων
κ. ΚΑΠΕΛΕΡΗ ΙΩΑΝΝΗ

Σας γνωστοποιούμε σύμφωνα με τις διατάξεις των παραγράφων 1, 7 και 8 του άρθρου 30 του Ν. 1264/82 και του άρθρου 15 του καταστατικού της ΠΟΕ -Δ.Ο.Υ. ότι η Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΟΕ - ΔΟΥ κατά τη σημερινή της 26.7.2011 έκτακτη συνεδρίαση εκτίμησε ότι: Επιχειρείται με το «νέο ή ενιαίο» Μισθολόγιο **νέα δραματική μείωση των αποδοχών** των εφοριακών.

Ο ΕΦΟΡΙΑΚΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΔΕΝ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΕΙ ΚΑΜΜΙΑ ΠΑΡΑΠΕΡΑ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΤΟΥ !

Έχουμε επίγνωση των εφιαλτικών καταστάσεων που θα ζήσει μεγάλο μέρος συναδέλφων μας και κυρίως, αυτοί που έχουν πάρει δάνεια από τις τράπεζες για απόκτηση στέγης Δεν υπάρχουν πλέον περιθώρια για περαιτέρω μείωση των αποδοχών μας, μετά μάλιστα και τις νέες οριζόντιες μειώσεις που προβλέπονται από το Μεσοπρόθεσμο Πρόγραμμα.

- ☛ **Δεν αποδεχόμαστε καμιά μισθολογική ισοπέδωση** με επίκληση ή πρόσχημα τα τυπικά προσόντα και μόνο.
- ☛ **Δεν αποδεχόμαστε καμιά μισθολογική ισοπέδωση** των εργαζόμενων στις παραγωγικές υπηρεσίες αιχμής του Υπουργείου Οικονομικών, αφού κάτι τέτοιο δεν ισχύει σε καμμία χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

 **Δεν αποδεχόμαστε καμμία μισθολογική ισοπέδωση** με πρόσχημα των άρση των μισθολογικών ανισοτήτων.

Για μας η **μισθολογική ισοπέδωση** είναι η πιο **άγρια, άδικη και αδικαιολόγητη μορφή ανισότητας**, που λειτουργεί και ως επιβράβευση της αναξιοκρατίας και της εργασιακής αδράνειας.

Να γίνει πράξη εδώ και τώρα!

Η αναδιοργάνωση των φορολογικών υπηρεσιών με **καταργήσεις** και **συγχωνεύσεις Δ.Ο.Υ.** και την **δημιουργία ισχυρών Δ.Ο.Υ. στις μεγάλες πόλεις της χώρας**, με ορθολογική κατανομή του προσωπικού που θα έχει εξωστρεφή κατεύθυνση (ελεγκτές το 30% τουλάχιστον). Για να πάρει **τέλος** και η **άθλια συκοφαντία εναντίον του κλάδου** για λευκές απεργίες.

Οι εκατό (100) περίπου μεγάλες Δ.Ο.Υ. όλης της χώρας που θα δημιουργηθούν μπορούν να πραγματοποιούν **πάνω από 200.000 ελέγχους τον χρόνο** και θα δώσουν ένα **αποφασιστικό χτύπημα** στην φοροδιαφυγή - φοροαποφυγή και φοροκλοπή που χαρακτηρίζει την χώρα της φορολογικής ασυδοσίας που δυστυχώς είναι η πατρίδα μας.

Δεν υπάρχει πλέον χρόνος για άλλες εξαγγελίες και επικοινωνιακά παιχνίδια

Η κυβέρνηση δεν μπορεί να ζητάει **νέες θυσίες** από τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους επειδή δεν θα επιτυγχάνονται οι δημοσιονομικοί στόχοι λόγω του ότι οι υπηρεσίες του Υπουργείου Οικονομικών με δική της ευθύνη θα συνεχίζουν να λειτουργούν με τα δεδομένα του 1960 και του 1970.

Επί πλέον η Κυβέρνηση πρέπει να λάβει υπόψην της, ότι: η κανονική εκτέλεση του προϋπολογισμού του 2011, αλλά και των προϋπολογισμών των επόμενων, κρίσιμων ετών, δεν θα γίνει **«με το μαγικό ραβδί»** και χωρίς τους εφοριακούς.

Εκφράζουμε την αγωνία μας ότι, η οικονομική εξαθλίωση των εφοριακών, **μπορεί λόγω της μαζικής συνταξιοδότησης του 30% περίπου του κλάδου να συνοδευτεί και με την κατάρρευση των εσόδων του κράτους.**

Η Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΟΕ-ΔΟΥ μετά τα παραπάνω:

ΚΗΡΥΣΣΕΙ:

**48ΩΡΗ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
για 23 και 24/08/2011**

ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ:

ΑΜΕΣΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ με τον Υπουργό Οικονομικών και τον καλεί να μην προχωρήσει στις όποιες τελικές αποφάσεις για το «νέο ή ενιαίο» μισθολόγιο πριν γίνει ο οριστικός διάλογος μαζί της.

Ο Πρόεδρος
ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΡΙΒΑΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΣΚΟΥΛΗΣ